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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с безударной гласной в корне, проверяемой ударением:
A) жасмин.
B) семейство.
C) сонет.
D) каламбур.
E) диагональ.
2.  Способ образования слова мужественность
A) приставочный
B) бессуффиксный
C) приставочно-суффиксальный
D) суффиксальный
E) сложение
3. Разделительный ь пишется в слове
A) от.. .явленный
B) с.ёмщик С)руж...ё
D) под...ём
E) с.едобный
4. Укажите слово с приставкой пре-.
A) Пр...ветливый.
B) Пр...страстный.
C) Пр.. .увеличение.
D) Приоритетный.
E) Пр...влечь.
5. Укажите прилагательное, в суффиксе которого пишется о.
A) Ландыш.,, вый.
B) Глянц...вый.
C) Плюш...вый.
D) Свинц...вый.
E) Ключ...вой.
6. Слово, употребленное в переносном значении, есть в словосочетании
A) темное пальто.
B) темный шарф.
C) темные мысли.
D) темная ночь.
E) темная шаль.
7. Слова антонимы в ряду
A) белый - чёрный, твёрдый - чёрствый
B) жизнь - смерть, пол - половица
C) высоко - низко, обязанность - долг
D) грубый - ласковый, свет - мрак
E) юноша - старик, прародитель - предки
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8. Вещественные существительные
A) счастье, красота
B) детвора, ничтожество С)снегопад, кислород
D) чернила, молоко
E) смелость, радость
9. В словосочетаниях на хорош... месте, лилов...цветка, по горяч... следу, над сип... морск... простором пропущены окончания прилагательных
A) -ом, -ого, -ему, -им, -им
B) -ем, -ова, -иму, -им, -им
C) -ем, -ого, -ему, -им, -им
D) -ем, -ого, -ему, -ем, -им
E) -им, -ова, -иму, -им, -им
10. Укажите сложные числительные.
A) Триста сорок восьмой, две пятых.
B) Шестьсот двадцать два, четыре восьмых.
C) Двадцать пять, пять седьмых.
D) Восемьсот девяносто три, одна десятая.
E) Пятьдесят, семьсот, двухсот.
11. Неопределенные местоимения:
A) твоего, своим, нашим, моего
B) чей-то, кем-либо, кого-то
C) всеми, другой, свой, каждый
D) я, ты, мы, вы, они, он
E) кто, чей, что, который
12. Укажите предложение с глаголом второго спряжения.
A) Машина прибыла с опозданием.
B) Река неслась куда-то.
C) Время несется быстро.
D) Палящий зной не спадал.
E) Дети ловили рыбу.
13. Правильный вариант написания окончаний причастий колющ...м предметом, убегающ... речку, сверкающ... полоской, смеющ...ся лицом, тающ... снежинке:
A) -им, -ей, -им, -ую, -ей
B) -ем, -ие, -им, -ей, -ее
C) -ем, -ие, -ей, -им, -ее
D) -им, -ую, -ей, -им, -ей
E) -им, -ей, -им, -ее, -ея
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14. Укажите ряд пропущенных букв в словах предложения:
Н...когда и н... где я н... чувствовал себя так уютно, как в доме бабушки. Н...кудамы отсюда н... уйдём да и н...куда уходить.
A) и, е, е, е, е, е.
B) и, и, и, е, е, е.
C) е, е, и, е, и, е.
D) е, и, е, и, е, и.
E) и, и, е, и, е, е.
15. Не пишется раздельно в ряду словосочетаний
A) Крайне (не)обдуманное решение; совершенно (не)подходящий пример.
B) (Не)сжатая полоса; (не)довыполнить норму.
C) Он вовсе (не)приятель нам; далеко (не)единственное желание.
D) (Не)ржавеющая сталь; (не)скрываемая злоба.
E) (Не)здоровый вид; (не)рас пустившийся цветок.
16. Словосочетание со значением «действие и его признак»
A) вспоминать о Кулагере.
B) отражаться в воспоминаниях.
C) отраженный в воспоминании.
D) отражаться реалистически.
E) в реалистическом отражении.
17. Укажите предложение с пропущенным тире между подлежащим и сказуемым.
A) Чай пить не дрова рубить.
B) Точность и краткость вот первые достоинства прозы.
C) Солнышко бледнее, небо холоднее.
D) Голова без ума как фонарь без света.
E) Доброе слово человеку что дождь в засуху.
18. Тип простого предложения Тихая августовская ночь.
A) двусоставное предложение
B) односоставное определенно-личное предложение
C) односоставное назывное предложение
D) односоставное безличное предложение
E) односоставное неопределенно-личное предложение
19. Укажите сложноподчиненное предложение, в котором придаточное присоединяется союзом.
A) Все, что построено на земле, нам принадлежит.
B) Не знаю, что меня привлекает в этом юноше.
C) Письмо, что ты мне написала, меня ничуть не испугало.
D) Избушка, что находилась на опушке, была старой и разрушенной.
E) Недаром говорится, что дело мастера боится.
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20. Предложение с деепричастием;
A) Анфиса нахмурилась и, (не) смотря на собеседника, что-то пробурчала
себе под нос.
B) Критиковать он решил, (не) взирая на лица.
C) Благодаря прекрасной памяти, он все запоминал с лету.
D) Спустя целый год мы снова встретились.
E) (Не) смотря на начинающийся дождь, в поход мы все-таки отправились.
21. Помимо «Сикстинской мадонны» Рафаэля в Дрезденской галерее есть много картин старых мастеров. В предложении обособляется (запятые не расставлены)
A) дополнение
B) обстоятельство
C) подлежащее
D) приложение
E) определение
22. Количество пропущенных запятых в предложении
Яркие полосы солнечных лучей пробившись сквозь кровлю деревьев рассеивают плотный сумрак и лес окутанный этим серебристым светом кажется еще более величественным.
A) 7
B) 5
C) 6 D)4 Е)3
23. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении:
A) Недруг поддакивает друг спорит.
B) Я наблюдал с берега и увидел синий парус медленно наклонился и исчез.
C) Тайга нависла стеной далеко над тайгой нависали горы.
D) Ввысь взлетает Сокол жмётся Уж к земле.
E) Вдали туман мне грустно поневоле.
24. Девушка смотрела на Давыдова говорила с ним но всё еще не могла оправиться от смущения она мучительно краснела даже ключицы у неё порозовели а уши стали пунцовыми. В предложении пропущено запятых
A) 5
B) 4
C) 7 D)6 Е)3
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25. Всю северную часть восточного полушария занимает огромный материк - Евразия. Западная часть материка - Европа, восточная - Азия. Текст относится к стилю
A) художественному
B) официально-деловому
C) публицистическому
D) разговорному
E) научному
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Одной из главных особенностей эпохи мезолита является изобретение: А)рубила
B) чоппера
C) микролитов D)чоппинга Е)скребел
2. Мавзолей Кок-Кесене находится в близи от:
A) Сарайчика
B) Туркестана
C) Сыгнака
D) Тараза
E) Сарай-Бату
3. В ходе освободительного движения 1916 года сардарбеком в Тургайском центре был избран:
A) Е.Курев
B) Т.Бокин
C) Б.Ашекеев
D) Кейки батыр
E) А.Иманов
4. Первая столица КазАССР:
A) Акмолинск
B) Омск
C) Кызыл-Орда
D) Оренбург
E) Алма-Ата
5. В Казахстане, как и во всей стране, до середины 1950-х годов доминировал культ личности:
A) Н.С.Хрущева
B) Л.И.Брежнева
C) Ф.И.Голощекина
D) Д.А.Кунаева
E) И.В.Сталина
6. В целях повышения эффективности сельскохозяйственного производства директор совхоза в Энбекшиказахском районе И.Худенко:
A) Наладил производство химических удобрений
B) Создал опытно-экспериментальные хозяйства
C) Активизировал социалистические соревнования
D) Внедрял новые технологии в сельскохозяйственное производство
E) Создал фермерские хозяйства
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7. Александр Македонский воевал с саками в:
A) VII в. до н.э.
B) VI в. до н.э.
C) V в. до н.э.
D) IV в. до н.э.
E) II в. до н.э.
8. Чингисхан в 1204 году организовал поход против правителя найманов:
A) Маркус хана
B) Малик хана
C) Даян хана
D) Богра хана
E) Урус хана
9. Автор трудов «Памятник прошлых поколений», «Благородные камни»:
A) Сулеймен Бакыргани
B) Абу Насыр аль-Фараби
C) Юсуф Баласагуни
D) Махмуд Кашгари
E) Абу Райхан аль-Бируни
10. Мудрым правителем, умелым политиком и дальновидным дипломатом проявил себя правивший в 1598-1628 гг. казахский хан:
A) Есим
B) Тауекел
C) Самеке
D) Керей
E) Жанибек
11. Казахское историческое произведение XVI-XVII вв, сочинение Кадыргали Джалаири:
A) «Тарих-и-Рашиди»
B) «Диуан-и-хикмет»
C) «Кутадгу билик»
D) «Диуани лугат ат-тюрк»
E) «Джами ат-тауарих»
12. Автор «Истории Оренбургской», заслуживший славу «Колумба Оренбургского края»:
A) П.И.Рычков
B) И.К.Кириллов
C) П.С.Паллас
D) И.П.Фальк
E) И.Г.Георги
2-372
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13. Во второй половине XVIII в. ослабило позиции ханского окружения и усилило оппозицию против наследников хана Абулхаира:
A) углубление аграрного кризиса
B) агитационная политика Сырыма
C) непосильные налоги
D) рекрутские наборы в армию
E) унижение казахских святынь
14. Трехдневное сражение между войсками Коканда и России произошло вблизи Узунагача в:
A)  1860 г.
B)  1865 г.
C)  1870 г.
D)  1845 г.
E)  1840 г.
15. Выдающийся композитор, автор песен «Кулагер», «Сырымбет», «Макпал»:
A) Жаяу Муса Байжанулы
B) Биржан Сал
C) Ахан серэ
D) Ыкылас Дукенулы
E) Курмангазы Сыгырбайулы
16. Шакарим Кудайбердыулы издал книгу:
A) «Сорок басен»
B) «Родословная тюрков, киргизов, казахов и ханов»
C) «Несчастная Жамал»
D) «Маса»
E) «Калыц мал»(Калым)
17. Строительство Турксиба было завершено в:
A) начале 20-х годов
B) середине 20-х годов
C) начале 30-х годов
D) конце 30-х годов
E) конце 20-х годов
18. Осенью 1942 года было введено военное положение в:
A) Семиречье
B) Приаралье
C) Северном Казахстане
D) Восточно-Казахстанской области
E) Бассейне Каспия
19. «Год здоровья» объявлен в Казахстане в:
A) 2008 году
B) 2005 году
C) 2010 году
D) 2007 году
E) 2002 году
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20. Из Сыгнака через Аксумбе одна из северных ветвей Великого Шелкового пути шла в:
A) Южный Казахстан
B) Восточный Казахстан
C) Центральный Казахстан
D) Жетысу
E) Западный Казахстан
21. Казахи в борьбе с наследниками Абулхаира вошли в союз с:
A) монголами
B) жунгарами
C) кашгарцами
D) тимуридами
E) башкирами
22. По реформе 1867-1868 гг. Туркестанскому губернатору предоставлялось право проведения дипломатических переговоров со странами:
A) Средней Азии
B) Индия, Непал
C) Афганистан, Германия
D) Китай, Иран
E) Турция, Греция
23. Во второй половине 1860-х - начале 1880-х годов ослабление казахско-китайских торговых связей было вызвано:
A) климатическими изменениями
B) русско-китайской войной
C) «опиумными войнами»
D) внутриполитической нестабильностью в Цинской империи
E) внешнеполитическим конфликтом Японии и Китая
24. О несправедливости и бессмысленности Первой мировой войны в газете «Казах» писал известный общественный деятель:
A) Алихан Бокейханов
B) Ахмет Байтурсынов
C) Турар Рыскулов
D) Токаш Бокин
E) Амангельды Иманов
25. Одно из проявлений культурного строительства в 1920-1930-е годы:
A) отмена всеобуча
B) создание Академии Наук Казахской ССР
C) открытие высших учебных заведений
D) создание Центральной объединенной киностудии художественных фильмов
E) введение всеобщего 8-летнего образования
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Эфирные масла образует ткань А) выделительная
В)покровная
C) проводящая
D) образовательная
E) основная
2. Клубеньковые бактерии позволяют растению усваивать
A) Кислород
B) Фосфор
C) Азот
D) Углекислый газ
E) Водород
3. К классу однодольных относят семейство
A) Розоцветных.
B) Пасленовых.
C) Крестоцветных.
D) Бобовых.
E) Лилейных.
4. Органоид, обеспечивающий клетку энергией
A) Рибосома
B) Лизосома
C) Митохондрия D)3IIC
Е) Ядро
5. Спинной мозг состоит из веществ
A) Белого и желтого
B) Красного костного
C) Костного
D) Белого и серого
E) Серого и желтого
6. Центр дыхания находится в
A) Продолговатом мозге
B) Промежуточном мозге
C) Головном мозге
D) Мозжечке
E) Среднем мозге
7. Хорошо выраженный главный корень у ...
A) Кукурузы.
B) Подорожника.
C) Пщеницы.
D) Лука.
E) Одуванчика.
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8. Кожица листа состоит из ткани
A) механической
B) проводящей
C) образовательной
D) запасающей
E) покровной
9. Цветки клевера собраны в соцветие:
A) Метелка.
B) Колос.
C) Головка.
D) Корзинка.
E) Сережка.
10. Орган передвижения амебы
A) Жгутики
B) Реснички
C) Параподии
D) Ложноножки
E) Конечности
11. Плод шиповника
A) Ягода.
B) Коробочка.    %
C) Костянка.
D) Яблоко.
E) Многоорешек.
12.  Отличие пищеварительной системы кольчатых червей.
A) Печень редуцированна.
B) Есть зоб.
C) 2 отдела в желудке.
D) Есть печень.
E) Слепой кишечник.
13. Приспособление птиц к полету
A) четырехкамерное сердце
B) перьевой покров
C) надклювье
D) хорошо развитая нервная система
E) три пальца на ногах
14. Функция опорно-двигательной системы
A) Транспортная.
B) Переваривание пищи.
C) Перенос кислорода.
D) Секреторная.
E) Защитная, кроветворная, опорная.
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15. Кроветворный орган
A) Надкостница
B) Межклеточное вещество
C) Губчатое вещество
D) Красный костный мозг
E) Костная ткань
16. Переносчиком возбудителей кишечных заболеваний могут быть
A) Бактерии.
B) Мухи.
C) Вирусы.
D) Комары.
E) Инфузории.
17. Синтезируют АТФ
A) Митохондрии
B) Лизосомы
C) Клеточный центр О)Ядро
Е) Рибосомы
18. Люди современного типа А)синантроп
B) кроманьонец
C) австралопитек
D) питекантроп
E) неандерталец
19. Реакция организма на продолжительность дня
A) Комменсализм
B) Мутуализм
C) Фотопериодизм
D) Симбиоз
E) Нейтрализм
20. Для лечения дизентерии применяют
A) ягель
B) эвернию
C) цетрарию
D) пармелию
E) кладонию
21. В бескислородную стадию энергетического обмена синтезируется
A) 38 молекул АТФ.
B) 2 молекулы АТФ.
C)  18 молекул АТФ.
D) 6 молекул АТФ.
E) 36 молекул АТФ.
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32
вариант 8140
пробное тестирование
33
вариант S140
22. Протоки семенников и придаточных желез впадают в
A) мочеиспускательный канал.
B) матку.
C) мошонку.
D) семенные пузырьки.
E) маточные трубы.
23. В профазе митоза происходит
A) синтез ДНК - удвоение молекул
B) спирализация, укорачивание, утолщение хромосом
C) расположение хромосом по экватору
D) расхождение дочерней хромосомы к полюсам
E) образование двух новых дочерних клеток
24. Вид наследственной изменчивости
A) Модификационная
B) Фенотипическая
C) Искусственная
D) Ненаследственная
E) Мутационная
25. Первые фотосинтезирующие организмы
A) Мхи
B) Хвощи
C) Синезелёные водоросли
D) Псилофиты
E) Папоротники
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН



















ГЕОГРАФИЯ
1. Земная ось наклонена к плоскости орбиты на
A) 23,5°
B) 33,5°
C) 46,5°
D) 66,5°
E) 56,5°
2. Линия, условно проведенная от одного полюса Земли к другому, называется
A) Параллелью
B) Горизонталью
C) Географической широтой
D) Географической долготой.
E) Меридианом
3. Образование ветра зависит от
A) распределения атмосферного давления.
B) распределения температуры воздуха.
C) движения земной коры.
D) морских течений.
E) распределения количества осадков.
4. Название природных зон происходит от
A) особенностей почв
B) особенностей климата
C) особенностей рельефа
D) преобладающего растительного покрова
E) преобладающего животного мира
5. Столица Канады:
A) Дели.
B) Вашингтон.
C) Нью-Йорк.
D) Оттава.
E) Токио.
6. Природные зоны Казахстана:
A) Тундра, тайга, степь.
B) Широколиственный лес, лесостепь.
C) Тайга, степь, саванна.
D) Лесостепь, степь, полупустыня, пустыня.
E) Лесотундра, тайга, тундра.
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7. Наименьший природный комплекс из перечисленных
A) Тайга.
B) Материк.
C) Океан.
D) Море.
E) Овраг.
8. Линии, соединяющие точки с одинаковым количеством годовых осадков
A) Изотермы
B) Изохронны
C) Изогиеты
D) Изобары
E) Изогипсы
9. Вулканические острова больше всего встречаются
A) вдоль восточного побережья Австралии.
B) в Атлантическом океане.
C) в Северном Ледовитом океане,
D) в Индийском океане. EJ в Тихом океане.
10. На территории Казахстана древняя платформа представлена
A) Прибалхашской равниной
B) Восточно-Европейской равниной
C) Туранской низменностью
D) Западно-Сибирской низменностью
E) Сарыаркой
11. Плато Бетпакдала находится в природной зоне:
A) Лесостепь.
B) Пустыня.
C) Полупустыня.
D) В пределах степи и полупустыни.
E) Степь.
12. Маркакольский заповедник находится в:
A) Восточном Казахстане.
B) Центральном Казахстане.
C) Северном Казахстане.
D) Южном Казахстане.
E) Западном Казахстане.
13, Самая дешевая электроэнергия вырабатывается на
A) АЭС, ТЭС.
B) гелиостанцнях, ТЭС.
C) ТЭЦ, АЭС.
D) ГЭС, гелиостанция.
E) ГРЭС, АЭС.
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14. Титано - магниевый комбинат работает в городе
A) Аксу
B) Риддер
C) Жезказган
D) Балхаш
E) Усть - Каменогорске
15. Иммиграция - это
A) принудительное выселение граждан из одной страны в другую.
B) въезд людей в страну на постоянное местожительство.
C) перемещение людей из одной страны в другую в поисках работы.
D) выезд людей из своей страны на постоянное местожительство.
E) выезд людей из села в город.
16. Самый крупный нефтяной бассейн России
A) Западно-Сибирский
B) Коми
C) Сахалинский
D) Северо-Кавказский
E) Волго-Уральский
17. Демографический кризис характерен для стран
A) Латинской Америки
B) Азии
C) Австралии и Океании
D) Западной Европы
E) Африки
18. Государство - лидер по производству товаров народного потребления и
сбору риса:
A) Индия.
B) Япония.
C) Китай.
D) Пакистан.
E) Турция.
19. Ведущей отраслью Австралии является промышленность
A) Медеплавильная
B) Горнодобывающая
C) Электронная
D) Нефтеперерабатывающая
E) Лесная
20. В сборнике «Большой Джезказган» опубликованы труды
A) К.Сатпаева
B) И.В.Мушкетова
C) Н.А.Северцова
D) А.Н.Краснова
E) Ш.Уалиханова
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21. Река Урал протекает по территории ... области;
A) Павлодарской.
B) Кызылординской.
C) Мангистауской.
D) Западно-Казахстанской,
E) Актюбинском
22. Экономико-географическое положение Казахстана считается невыгодным вследствие того, что
A) размещен на транзитных трассах
B) рельеф большей части - равнинный
C) удален от морских путей
D) омывается Каспийским морем
E) большие запасы минеральных ресурсов
23.  Территория Восточного Казахстана по площади занимает;
A)  1 место
B) 2 место
C) 3 место
D) 5 место
E) 4 место
24.  Казахстан поставляет на экспорт
A) Лес
B) Одежду
C) Сахар
D) Цветные металлы
E) Транспортную технику
25.  Широкое использование новой техники и технологий направлено на
A) увеличение добычи минерального сырья
B) расширение трудоемких производств
C) повышение эффективности производства
D) увеличение рабочих мест
E) увеличение сельскохозяйственных угодий
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Жрецы-это:
A) Сборщики налогов.
B) Военнопленные, обращенные в рабство.
C) Служители бога.
D) Военачальники.
E) Царские советники.
2. Богиня военного дела в греческой мифологии:
A) Гера.
B) Афина.
C) Венера.
D) Эрида.
E) Афродита.
3. Центр культуры эфталитов:
A) Бухара
B) Герат
C) Хорезм
D) Бадиян
E) Самарканд
4. Организация католической церковью движения «за освобождение гроба Господня» вошла в историю как:
A) «Охота на ведьм».
B) «Варфоломеевская ночь».
C) Столетняя война.
D) Война Алой и Белой роз.
E) Крестовые походы.
5. Основатель периодической системы химических элементов:
A) Левенгук.
B) Джоуль.
C) Менделеев.
D) Дарвин.
E) Лавуазье.
6. Начало «оттепели» в СССР стало возможным после:
A) Завершения Великой Отечественной войны.
B) Вмешательства ООН.
C) Успехов первой послевоенной пятилетки.
D) Выступления Сталина на XIX съезде партии.
E) Смерти Сталина.
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7. Правители - вожди из племени ахемен:
A) Создали союз персидских племен
B) Возглавили поход германских племен на Рим
C) Избирались царями Вавилона
D) Основали Израильско-иудейское государство
E) Были верховными жрецами в Египте
8. В битве у города Пуатье в 732 году франки разбили:
A) Римлян
B) Вандалов
C) Византийцев
D) Турок
E) Арабов
9. Сословно-представительные органы власти - Генеральные штаты - были созданы во Франции в:
A)  1137 году.
B)  1265 году.
C)  1453 году.
D)  1337 году.
E)  1302 году.
10. Битва при Нейзби произошла в:
A)  1649 г.
B)  1689 г.
C)  1645 г.
D)  1601 г.
E)  1690 г.
11. Страны Востока в отношении колонизаторов проводили политику:
A) «Открытых дверей»
B) «Доброго соседа»
C) «Закрытых дверей»
D) «Большой дубинки»
E) «Железного занавеса»
12. Июльская монархия 1830 года во Франции-это:
A) Правление "короля эмигрантов" Карла X.
B) Правление Наполеона II.
C) Правление "короля буржуазии" Луи Филиппа.
D) Правление Наполеона III.
E) Правление династии Бурбонов в XIX веке.
13.  Освободительная борьба арабских стран в конце XIX в. прежде всего была направлена против:
A) французкой колониальной политики
B) турецкого господства
C) российской экспансии
D) вторжения германских колонизаторов
E) английского владычества
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14. Дипломатия «большой дубинки» и «доллара» в США была направлена на:
A) Экспансию в Латинскую Америку
B) Преодоление консерватизма
C) Борьбу с рабочим движением
D) Проникновение в Китай
E) Борьбу с расизмом
15. План проблем по выплатам европейского долга и репараций после Первой мировой войны:
A) План "Маршалла"
B) План "Юнга"
C) План "Вайс"
D) План "Шлиффена"
E) План "Дауэса"
16.  В XX в. центр арабских стран постепенно переместился в:
A) Сирию
B) Кувейт
C) Иорданию
D) Марокко
E) Египет
17. Территории, присоединенные к СССР после нападения на Польшу 17
сентября 1939 г.:
A) Латвия и Литва
B) Финляндия и Эстония
C) Западная Украина и Западная Белоруссия
D) Македония и Фракия
E) Молдавия и Белоруссия
18. К наименее развитым странам Латинской Америки второй половины XX -начала XXI вв. относится:
A) Гондурас.
B) Бразилия.
C) Уругвай.
D) Чили.
E) Аргентина.
19.  Единая денежная валюта стран Европейского союза действует:
A)  1985 г.
B)  1991 г.
C)  1995 г.
D)  1999 г.
E)  1997 г.
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20. Год восстания народа Нидерландов против испанских захватчиков:
A)  1500 год.
B)  1560 год.
C)  1566 год.
D)  1565 год.
E)  1506 год.
21. Широкое распространение в России получили труды «Социализм и политическая борьба», «Наши разногласия», принадлежащие теоретику марксизма, порвавшему с народничеством и примкнувшему к меньшевикам:
A) К.Марксу.
B) Ф.Энгельсу.
C) В.Ленину.
D) Г.Плеханову.
E) П.Аксельроду.
22. Ультиматум турецкому султану о требовании признания всех православных народов, находящихся в составе Османской империи, выдвинул:
A) Александр I
B) Александр II
C) Николай I
D) Николай II
E) Александр III
23. Латеранские соглашения, подписанные в 1929 г. в Италии, признавали:
A) Суверенитет Ватикана на территории Рима
B) Незаконной деятельность Ватикана на территории Рима
C) Союз Германии и Италии
D) Суверенитет Эфиопии
E) Легальное существование фашистской партии
24. После Бисмарка прозвище «железный канцлер» получил во 2-й половине XX в.:
A) К.Аденауэр.
B) Л.Эрхард.
C) В.Брандт.
D) Г.Шмидт.
E) Г.Коль.
25. Ирак и Иран воевали в течение восьми лет 1980-1988 гг. с целью:
A) Установления контроля над Голланскими высотами.
B) Захвата Синайского полуострова.
C) Распространения исламской революции.
D) Завладеть левобережьем р.Шатт-эль-Араб.
E) Освободить Восточный Иерусалим.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Фольклорное произведение «Добрыня и змей» относится к жанру
A) песни.
B) сказки. С)колядки.
D) былины.
E) легенды.
2. Об очень умном человеке говорят
A) Убил двух зайцев.
B) Дошел до белого каления.
C) Задним умом догадлив.
D) В голове ума палата.
E) Сердце петухом запело.
3. Согласно древнегреческой мифологии, освободил Прометея
A) Пелей.
B) Агамемнон.
C) Гектор.
D) Геракл.
E) Ахиллес.
4. Вместе с протопопом Аввакумом («Житие протопопа Аввакума») в Сибирь
сослали его
A) Брата.
B) Жену и детей.
C) «Духовных детей».
D) Сына.
E) Жену.
5. Имя Фелща Г. Р. Державин взял из написанной Екатериной II
A) басни.
B) баллады.
C) легенды.
D) былины.
E) сказки.
6. Автор новеллы «Рассказ о девичьих косах»:
A) И.Шухов
B) Ю.Герт
C) М.Жумабаев
D) С.Марков
E) Г.Черноголовина
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7. Стихотворный размер пушкинских строк: "5о глубине сибирских руд
Храните гордое терпенье..."
A) амфибрахий.
B) ямб.
C) анапест.
D) дактиль. Е)хорей.
8. Рассказчик, участник Бородинского сражения (М.Ю.Лермонтов, "Бородино")
А) пехотинец В)артиллерист С) гусар D)улан
E) драгун
9. «Не гож этот ... Глаз у него неспособный, рука не несет», - говорит Прокопьич об учениках своих в произведении
A) А.П.Платонова «Волшебное кольцо».
B) И.С.Тургенева «Муму».
C) П.П.Бажова «Каменный цветок».
D) А.И.Куприна «Синяя звезда».
E) К.Г.Паустовского «Теплый хлеб».
10. Мессия, Сын Божий, Сын Человеческий, Спаситель, Царь Иудейский (Легенды и притчи «Нового Завета») - так называли
A) Иисуса Христа.
B) Давида.
C) Соломона.
D) Иоанна Крестителя.
E) Моисея.
11. «На стенах - сабли, нагайки, сетки для птиц, невода и ружья, хитро обделанный рог для пороху, золотая уздечка на коня и путы с серебряными бляхами» - описание:
A) куреня Тараса в Запорожской Сечи.
B) куреня Кошевого Кирдяги.
C) светлицы Тараса.
D) комнаты гетмана Потоцкого.
E) комнаты прекрасной полячки.
12. Из пушкинских «Повестей Белкина» наибольшее впечатление на Макара Девушкина (Ф. М. Достоевский, «Бедные люди») произвела повесть
A) «Метель».
B) «Выстрел».
C) «Гробовщик».
D) «Станционный смотритель».
E) «Барышня-крестьянка».
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13. В «Песне о Соколе» М.Горького Сокол и Уж - образы
A) мифологические
B) фантастические
C) библейские
D)аллегорические Е) реалистические
14. Жизнь "разделялась на две половины: одна состояла из труда и скуки, другая - из покоя и мирного веселья"- таково представление героя произведения И.А.Гончарова:
A) Захара "Обломов".
B) Штольца "Обломов".
C) Петра Адуева "Обыкновенная история".
D) Бориса Райского "Обрыв".
E) Ильи Ильича Обломова "Обломов".
15. Превосходной «попыткой создать новую форму драмы» назвал М. Горький пьесу
A) А. П. Чехова «Чайка».
B) А. П. Чехова «Дядя Ваня».
C) А. Н. Островского «Гроза».
D) А. Н. Островского «Бесприданница».
E) Л. Н. Андреева «Жизнь Человека».
16. "Кто сказал тебе, что нет на свете настоящей, верной, вечной, любви?" задаёт вопрос в романе Булгакова "Мастер и Маргарита"
A) кот Бегемот.
B) Маргарита.
C) Мастер.
D) Воланд.
E) автор.
17. «В поле вьюга-завируха, В трех верстах гудит война. На печи в избе старуха,
Дед - хозяин у окна» - это строчки из поэмы А.Твардовского:
A) «Дом у дороги».
B) «Василий Теркин».
C) «Страна Муравия».
D) «Теркин на том свете».
E) «По праву памяти».
18. Автобиографическое произведение В. Астафьева называется
A) «Кража».
B) «Людочка».
C) «Последний поклон».
D) «Тёплый дождь».
E) «Царь-рыба».
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19. «Виноградную косточку в теплую землю зарою, и лозу поцелую, и спелые гроздья сорву,
и друзей созову, на любовь свое сердце настрою.
А иначе зачем на земле этой вечной живу» - строки из стихотворения
Б.Ш.Окуджавы
A) «Голубой шарик».
B) «Песенка о Моцарте».
C) «До свидания, мальчики»,
D) «Полночный троллейбус».
E) «Грузинская песенка».
20. Самым жизнерадостным, веселым, хитрым русским богатырем является
A) Святогор.
B) Илья Муромец.
C) Микула Селянинович.
D) Алеша Попович,
E) Добрыня Никитич.
21. В пространственном мире рассказа М.А.Шолохова «Судьба человека» нет
A) Кубани.
B) Города Белгорода.
C) Города Познани.
D) Германии.
E) Города Воронежа.
22.  «Вот кабы этакой-то рыбки да на Подьяческую!» - думает один из персонажей произведения
A) Л. Н. Толстого «Детство».
B) В. В. Набокова «Рождество».
C) М. Е. Салтыкова-Щедрина «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил».
D) В. М. Шукшина «Космос, нервная система и шмат сала».
E) Л. Н. Андреева «Баргамот и Гараська».
23. Укажите, откуда взял М.Ю. Лермонтов слова для эпиграфа "Мцыри"
A) Из своего же стихотворения.
B) Из стихотворения А.С. Пушкина.
C) Из стихотворения В.А. Жуковского.
D) Из стихотворения К.Ф. Рылеева.
E) Из Библии.
24. "...у него профиль Наполеона, а душа Мефистофеля... на его совести по крайней мере три злодейства"- характеристика пушкинского героя:
A) Дефоржа ("Дубровский").
B) Германна ("Пиковая дама").
C) Швабрина ("Капитанская дочка").
D) Пугачева ("Капитанская дочка").
E) Минского ("Станционный смотритель").
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25. «Школьником я любил рисовать вождей мирового пролетариата. И особенно - Маркса. Обыкновенную кляксу размазал -уже похоже...», говорит о себе герой произведения С. Д. Довлатова
A) «Зона».
B) «Филиал».
C) «Компромисс».
D) «Чемодан».
E) «Иностранка».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Выберите правильный вариант времени «8:45»:
A) It's a quarter past nine.
B) It's a quarter to nine.
C) It's a quarter to eight.
D) It's a quarter to ninth.
E) It's a quarter past eight.
2. Существительное во множественном числе.
A) cliff
B) dives
C) cliffes
D) cliffs
E) cliwes
3. Выберите правильный вспомогательный глагол в предложении: ... she cook breakfast every morning?
A) Do
B) Does C)Is D)Was E) Have
4. Выберите правильный вариант сказуемого: John ... right now.
A) swimming
B) swim
C) am swimming
D) swims
E) is swimming
5. Задайте общий вопрос:
There are a lot of beautiful places in Kazakhstan.
A) Where there are a lot of beautiful places?
B) Where are a lot of beautiful places there?
C) There are a lot of beautiful places in Kazakhstan, aren't there?
D) Are there a lot of beautiful places in Kazakhstan?
E) Where are there a lot of beautiful places in Kazakhstan?
6. Выберите правильный вариант перевода на английский язык: Во дворе было много деревьев.
A) Many trees are in the yard.
B) There are no trees in the yard.
C) There were many trees in the yard.
D) Many trees were in the yard.
E) There are many trees in the yard.
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7. Составьте слово. D, о, w, e, a, m.
A) meodaw.
B) modeaw.
C) daweon.
D) meadow.
E) weamod.
8. Выберите слово, сходное по значению со словом to amuse.
A) to entertain.
B) to share.
C) to use.
D) to remain.
E) to marry.
9. Вставьте нужный предлог. I'm very disappointed ... him.
A) on.
B) at.
C) with. D)off. E)of.
10. Образуйте новое слово от глагола "understand" с помощью следующих приставок.
A) Dis.
B) Re.
C) Mis. D)Im. E)In.
11. Найдите прилагательное, имеющее отрицательное значение:
A) eatable
B) homeless
C) drinking
D) countable Е)changeable
12. Выберите правильный вариант степени сравнения прилагательного: She is ... of the three sisters.
A) Amusing
B) More amusing
C) The amusingest
D) The most amusing
E) Amusinger
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13. Личному местоимению "we" соответствует возвратное местоимение:
A) Our.
B) Yourself.
C) Myself.
D) Ourself.
E) Ourselves.
14. Выберите правильное местоимение: ... knows what this is?
A) Who.
B) What.
C) Somebody.
D) Some.
E) Which.
15. Выберите правильный вариант:
A) Kasteyev Museum Fine Arts
B) Kasteyev Museum of Fine Arts
C) Kasteyev Museum's Fine Arts
D) Kasteyev Museum fine of Arts
E) Kasteyev of Museum Fine Arts
16. В пассивном залоге используется основной глагол в форме:
A) Infinitive.
B) Present Simple.
C) Participle 2.
D) Participle 1.
E) Past Simple.
17. Выберите правильный вариант предложения в косвенной речи: The waiter said, "It costs 50 dollars"
A) The waiter said that it cost 50 dollars"
B) The waiter said it costed 50 dollars"
C) The waiter said that cost it 50 dollars"
D) The waiter said, that it costing 50 dollars"
E) The waiter said that it costs 50 dollars"
18. Выберите правильный вариант глагола: If we ... enough time we'll write an article.
A) Have.
B) Will have.
C) Shall have.
D) Has.
E) Had.
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19. Определите название формы по приведенному примеру: Calling.
A) Gerund.
B) Indefinite Infinitive Active.
C) Infinitive Passive.
D) Continuous Infinitive.
E) Participle 2.
20. Выберите предложение сходное по смыслу. The film made me cry.
A) I hate people to cry.
B) The film was a comedy.
C) The film was made last year.
D) The film was sad.
E) The film was not tragic.
21. Выберите правильный вариант артиклей:
... Omarovs will go to ... Crimea in ... summer.
A) The / - / -.
B) - / the / the.
C) The / the / -.
D) The/-/the.
E) - / the / -.
22. Выберите правильный модальный глагол:
Sasha ... Mary at the railway station at 5.00, but the train didn't arrive on time.
A) Must to meet
B) Have to meet
C) Could to met
D) Was to meet
E) Has to meet
23. Выберите верный перевод: He was seen to cross the street.
A) Видели, что он переходил улицу.
B) Он видел, что нужно переходить улицу.
C) Его видели на улице.
D) Было видно его на улице.
E) Он видел, как переходить улицу.
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24. Прочитайте текст и выполните задание.
The nickname for the American Government is Uncle Sam. It was
during the war of 1812, when Samuel Wilson was an inspector of
provisions destined for the American Army, at Troy. The
abbreviation of "US" marked on the casks, was then unfamiliar to
the people, and one of the workmen spread the saying that it
meant "Uncle Sam" Wilson. The old joke about Uncle Sam was spread
all over the country.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
Uncle Sam....
A) is the nickname for the American Government.
B) opened his shop in America.
C) was the name of the American playright.
D) worked as a teacher.
E) was the author's relative.
25. Дополните предложение, выбрав правильный вариант:
The famous Globe Theatre where Shakespeare staged his plays situated in ...
A) Newcastle.
B) London.
C) Stratford-upon-Avon.
D) Dortsmouth.
E) Glasgow.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
